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ASSEMBLÉE NATIONALE
13ème législature

aide au développement
Question écrite n° 130507

Texte de la question

Mme Henriette Martinez attire l'attention de M. le ministre auprès du ministre d'État, ministre des affaires
étrangères et européennes, chargé de la coopération, sur la nécessaire continuité des travaux engagés lors du
sommet des parlementaires du G8/G20, consacrés au thème « Jeunes filles et enjeux de population : les leviers
oubliés du développement » organisé à l'Assemblée nationale les 17 et 18 mai 2011, et sur le groupe de travail
sur « les jeunes filles et le développement » créé au sein de la sous-direction santé et développement humain
du ministère de la coopération, qui s'est réuni pour la première fois en janvier 2012. Associant les différents
services concernés et les représentants des ONG les plus en pointe sur cette question, comme Équilibres et
Populations, le Mouvement français pour la planification familiale et Plan France, ce groupe affiche de grandes
ambitions, et d'abord celle de mettre les jeunes filles au cœur des stratégies de la coopération française, à
commencer par la nouvelle version de la stratégie « genre », qui suivra l'évaluation en cours du DOS de 2007.
Dans ce contexte, le choix, pour la 45e session de la commission Population et développement - qui se tiendra
au siège de l'ONU du 23 au 27 avril 2012 - du thème « Les adolescents et la jeunesse », offre une occasion
unique de porter cette nouvelle orientation de la Coopération française au niveau de l'ensemble de la
communauté internationale. Elle lui demande quel dispositif il a prévu pour tirer le meilleur parti de cet agenda ?
Conduira t-il personnellement la délégation française ? Celle-ci sera-t-elle ouverte à la société civile ? En plus de
sa participation aux travaux de la commission, la France organisera-t-elle un événement « parallèle » propre à
afficher publiquement son engagement en faveur des adolescents, et d'abord des droits des adolescentes ?
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